
 

 

 

 

 

 

    OTVORENO PISMO MINISTRU POLJOPRIVREDE REPUBLIKE SRBIJE 

 
 
 

Poštovani g-dine Milosavljeviću, 

 

 

 

Obraćam Vam se u ime udruženja “Ljubičevo” e.V., sa sedištem u Nemačkoj, čiji se 

aktivisti humanitarnim akcijama, internacionalnim prezentacijama i mukotrpnim 

radom, zalažu za omogućenje poboljšanja uslova rada i razvoj srpskog konjarstva 

uopšte. 

Vezano za nerešeno pitanje statusa i stepen ugroženosti konja lipicanera u Novom 

Naselju ,kraj Novog Sada , u Bukinčevoj ergeli , udruženje “Ljubičevo e.V.” 

upućuje najoštriji protest i najstrože osuñuje nemoć državnih organa Republike 

Srbije, da prekinu mučenje i patnju ovih konja. 

 

Zahtevamo da u skladu sa važecim zakonima Republike Srbije, u okvirima svojih 

funkcionalnih nadležnosti i visokih ovlašćenja, “odmah” preduzmete mere, kako bi 

se, prvenstveno, pronašli svi ugroženi konji iz ergele “Bukinac”, te im se 

omogućila adekvatna zaštita i zbrinjavanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[Ihr Zeichen/Ihre Nachricht] [Unser Zeichen/unsere Nachricht] +49 (0) 1732 013 176                       13. Septembar 07 

 
 

 

 

 

 

Horse Protection Association Ljubicevo e.V., Germany 
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U slučaju ignorisanja našeg zahteva i daljeg mučenja ovih konja, udruženje 

“Ljubičevo e.V. će uz punu podršku mnogobrojnih konjičkih klubova i udruženja,  

saveza uzgajivača konja i drugih organizacija, započeti održavanje protestnih 

skupova širom Nemačke, što sigurno neće ostati neprimećeno u očima svetske 

javnosti.  

Najljubaznije Vas molimo, da najavu ovakvih vrsta skupova shvatite kao minimalnu 

reakciju na trenutna dešavanja u ergeli “Bukinac”, i da bi svaki vid daljeg 

tolerisanja krajnje neljudskog postupanja prema ovim konjima, mogao da vodi 

proširenju protestnih skupova i na veći deo drugih evropskih zemalja. 

 

 

U nadi da ćete nam izaći u susret brzom obradom zahteva, molimo Vas da primite 

naše srdačne čestitke i iskrene želje za dalji rad ministarstva, u službi 

moralnih normi, prosperiteta i razvoja Republike Srbije. 

 

 

 

Molimo Vas, da nas u zakonskom roku, informišete o svemu preduzetom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kako radili tako nam Bog pomogao! 

 

 

 

Saša Mišković 

 

Predsednik udruženja Ljubičevo e.V. 
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